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Bacillus es cultivado según los datos que se muestra en la Tabla 1.

Tabla 1
	t
	x
	V

	[hr]
	[gr/lt]
	[lt]

	0
	0,10
	14

	1
	0,15
	14

	3
	0,34
	14

	4
	15,76
	19

	6
	15,64
	29

	8
	15,52
	39





Las características de esta cepa son:
	max = 0.41 [1/hr]		 
	Ks = 0.01 [gr/lt] 
Yx/s =  0.4 [gr celula/gr sustato)	 
		 

Suponiendo que el volumen inicial del medio en el fermentador es de 14 lt y que no hay formación de producto. Responda a las siguientes preguntas:

a) Indique que modo (s) de operación de fermentadores se están aplicando y que flujos de alimentación hay en cada uno de ellos (1.0 punto)
b) Indique si existe consumo por mantención ¿por qué? y cuanto vale. Suponga que s<< si (2.0 puntos)
c) Suponiendo que el termino de mantención, ms, es igual a 0.01 [gr/gr hr] y que s<< si, determine la concentración de sustrato en la alimentación, si,  de la segunda etapa. (1.0 punto)
d) Suponiendo que en la segunda etapa se alimenta con una concentración de sustrato de 40 [gr/lt] demuestre que el supuesto que s <<< si se cumple. (1.0 punto).
e) Estime el costo de este fermentador, para ello consulte a proveedores (1.0 punto). Indique todos los supuestos aplicados.
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